

委内瑞拉总统为何此时来华?

游说 OPEC 成员求提价,没那么容易

据报道,委内瑞拉总统尼古拉·马杜罗本周将前往中国以及一些石油输出国组织(OPEC)国家和地区,谋求能源等领域方面的合作。

委内瑞拉是世界主要产油国之一,近半年来国际油价大跌,致使颇为依赖原油出口的委内瑞拉经济大受打击。此次马杜罗在困境之中出访中国和 OPEC 伙伴,希望达成什么样的目标呢?

合作求解困

2014年6月以来,委内瑞拉原油价格已经下跌超过50%。按照法新社提供的数据,委内瑞拉96%的外汇来源涉及石油出口。因此,原油价格大幅下跌使得委内瑞拉政府的财政收入大幅缩水,经济陷入衰退,年度通货膨胀率达到了65%。

为打破经济困局,马杜罗一方面在国内启动“经济恢复项目”,强化外汇管控,保障商品供应。另一方面,他把目光投向国外,希望通过跨国合作来冲抵油价下跌带来的负面影响。

临行前,马杜罗在一场电视和广播讲话中表示,此次出访非常重要,意在化解当前困扰委内瑞拉经济的难题。

有媒体报道,马杜罗此次中国行意在与中国谋求能源方面的合作。但马杜罗自己表示,能源合作只是一方面,技术、教育、经济等多方面合作都在此次出访的日程之列。



游说求提价

对于当前的委内瑞拉而言,最好的及时雨或许就是油价止跌反弹。

全球产油国不少,但由于各国外汇储备、原油开采成本的不同,它们对于油价下跌的抗性并不相同。与沙特等阿拉伯国家相比,委内瑞拉、俄罗斯的抵抗力相对较差。

马杜罗表示,他会尽全力与其他 OPEC 成员构建遏制油价下跌的战略,并且强化 OPEC 成员间的协作。

马杜罗暂时没有透露会前往拜访哪些 OPEC 成员。不过,有分析人士

认为,马杜罗想要建立提价统一战线的努力可能不会一帆风顺。

作为 OPEC 成员中的“强势力量”,沙特在本轮油价下跌的过程中一直坚挺,咬牙不减产。有外媒分析,沙特这样的做法希望借此油价下跌来淘汰一些 OPEC 之外的竞争对手,并且巩固自身在 OPEC 内部的领导地位,强化其在全球原油市场中的话语权。

因此,即便马杜罗想要说服沙特减产,着实不太容易。若是沙特咬紧产量不放,国际油价短期内或许难以大幅反弹。

中国个人赴日游签证有效期放宽到5年

据新华社电 日本外务大臣岸田文雄6日在记者会上表示,自上月19日起,日本放宽对华个人游客3年多次往返签证的申请条件,取消对高收入层的访地限制,并将其签证有效期延长至5年。

目前,日本对华多次往返签证主要发放对象为具备充足经济实力的大陆高收入游客,获签者可在有效期内多次往返日本,每次停留时间最长可达90天。多次往返签证有效期为3年,且首次赴日时必须访问冲绳县或岩手县、宫城县、福岛县中任意一个。

新的签证发放规定放宽了对申请者的经济能力要求,只要具备一定经济实力且在过去3年内访问过日本的大陆游客皆可申请3年多次往返签证。新规定同时将对高收入阶层发放的多次往返签证有效期延长至5年,并取消了对富裕阶层的访地限制。

中朝边境再曝命案:一家人去年9月被朝鲜人杀害

据《新京报》报道 2014年12月27日晚,吉林省延边朝鲜族自治州和龙市南坪镇南坪村吉地屯4位村民,被一名疑似朝鲜逃兵杀害。外交部发言人华春莹5日在例行记者会上回应说,中方已向朝方提出交涉,中国公安部门正依法处理该案。

事发村庄一位村干部介绍,“去年9月3日,一朝鲜人还杀死了南坪村一家三口”。

1月6日上午,一家3口遇害村民的家属雍先生,讲述了事发经过。

雍先生称,他的岳父叫李春峰,被害时64岁,与60岁的妻子及25岁开出租车的儿子,一家三口住南坪镇南坪村1组。

2014年9月3日凌晨1点半左右,正在家中熟睡的李春峰夫妇和儿子,被一突然闯入的男子杀害。“那人撬开了窗子,用家里的铁锤把他们砸死了”。

雍先生后来从刑警队了解到,行凶者是一名26岁的朝鲜年轻人,身高1.55~1.6米。

去年9月20日左右,当地警方将两部手机、500元左右人民币、一个手提包,归还给家属。雍先生称,以上物品是在当晚被行凶者抢走的。

雍先生说:“虽然案件已破,但至今没有善后赔偿的说法。”

6日上午,南坪镇一韩姓副镇长称:“此事领导正和家属协商。”记者多次致电和龙市委宣传部和当地警方,截至发稿,均未回应。

新闻延伸

油价跌破每桶50美元意味着什么?

国际油价5日大幅下跌,其中纽约原油期货价格盘中短暂跌破每桶50美元,为2009年4月以来首次跌破该水平,甚至有分析师认为油价距每桶40美元已不远。多家分析机构预测,若油价维持当前水平,国内油价将迎“11连跌”。

据报道,截至5日收盘,纽约原油期货价格下跌5.03%,收于每桶50.04美元。伦敦布伦特原油期货价格下跌5.87%,收于每桶53.11美元。

石油输出国组织欧佩克宣布不减产,市场担忧全球原油供应过剩,加上希腊局势动荡引发市场关于希腊可能退出欧元区的猜测,以及由此使得美元走强,均拖累国际油价走低。

多位市场分析人士认为,目前国际原油市场将维持供给过剩局面,中国、欧洲、日本等主要原油进口市场看不到需求猛增的迹象。至今仍看不到油价上涨的强大动力,预计短期内国际原油价

格颓势难改。另外,有市场分析人士指出,全球原油供应充足,低油价或将成为新常态。摩根大通的报告指出,市场达到供需平衡需要时间,预计短期内油价还有下行空间。该行预计油价将在今年一季度见底。

花旗集团最新的报告指出,将2015年布伦特油价的预测价从每桶80美元下调至63美元,将纽约油价的目标价从每桶72美元下调至55美元。

有分析人士指出,面对低油价,一些美国原油开采企业已经开始削减

2015年的支出计划,但产量下降还需时间。从事能源交易的分析资本管理公司合伙人杨涛告诉记者,短期内不排除油价跌至每桶40美元的可能性。目前油价处于下行通道,在油价找到合理位置前,市场可能会出现过度反应。

据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015003期 中奖号码:红色球号码
10、15、20、23、24、31 蓝色球号码:15 幸运蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	0	10593703
二等奖	98	0	229190
三等奖	8	0	854190
四等奖	1344	42	3000
五等奖	66738	2221	200
六等奖	1239828	42518	10
六等奖	14238884	498213	5

全国投注总额:389418150元,安徽投注总额:13920958元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015006期 中奖号码:08、10、14、15、17

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	48	100	4800
三等奖	1015	10	10150

本期投注总额:61562元,奖池奖金:65052元

中国福利彩票3D玩法
第2015006期中奖号码:053

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11307	202	1040
组选三	0	0	346
组选六	29632	509	173

全国投注总额:49375864元,安徽投注总额:1029186元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15006期 中奖号码:947

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7505	1040	82
组选3	0	346	0
组选6	9669	173	188

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15006期 中奖号码:94786

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	50	1	100000

排列五全国投注总额:9834624元 排列五本省投注总额:298876元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015006期 中奖号码:01、04、09、10、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	135	53	2544
二等奖	7237	2714	10

六省市投注总额:992304元,安徽投注总额:385860元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15003期开奖公告

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	11	5000000	0
二等奖	2	37273	2
三等奖	159	1800	8
四等奖	2410	300	78
五等奖	29780	20	1101
六等奖	370458	5	13914

全国投注总额:15422706元 本省投注总额 587420元
下期奖池:10969252.01元

安全生产 防患于未然

任何伤害和疾病都是可以预防的

.....无患 则安

.....无损 即全

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scwb
安徽财经网: www.ahcaijing.com